

# 安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 28 期      2020 年 2 月 21 日

---

## 学校下发《关于做好新冠肺炎疫情防控期间学生特别资助工作的通知》

为深入贯彻落实习近平总书记关于坚决打赢疫情防控阻击战的重要指示精神，根据教育部、财政部《关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间学生资助工作的通知》

（教财司函〔2020〕30号）和省教育厅、省财政厅《关于支持抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情做好学生资助工作的通知》（皖教秘〔2020〕51号）精神，经学校新冠肺炎疫情防控领导小组研究决定，学校于2月20日下发《关于做好新冠肺炎疫情防控期间学生特别资助工作的通知》（校防控办〔2020〕2号）（以下简称“《通知》”），在学生日常资助的基础上，为保障家庭经济困难学生基本学习生活需求，设立特殊临时困难补助。

《通知》明确了资助范围：家庭经济困难的全日制本科生和研究生，且至少符合下列情况之一者：学生本人或直系亲属感染新型冠状病毒导致临时生活困难的；因受疫情影响导致学生家庭收入来源受限、发生临时生活困难或亟需帮助的。资助标准：对学生本人或直系亲属感染新型冠状病毒导致临时生活困难的，按照2000元/生的标准发放一次性住院慰问金；对因受疫情影响，学生家庭收入来源受限、发生临时生活困难或亟需帮助的，按照1000元/生、500元/生两个等级发放一次性生活补助；对未安装满足参与在线课程

学习的家庭宽带，或手机未办理足够流量业务的非毕业班学生，按照 100 元/生发放在线教学通讯专项补助。

《通知》还明确了资助流程和组织实施办法。

《通知》对做好新冠疫情期间特别资助工作提出了要求，一是要提高政治站位，确保应知尽知；二是全面细致摸排，确保信息准确；三是严格认真评判，做到精准助困；四是积极正确引导，提升育人成效。

《通知》还对学校近期及时足额发放春季学期国家助学金、加大助学贷款毕业学生还款支持力度等工作作了安排。

（党委宣传部供稿）

## 我校第一附属医院又治愈出院 3 例新冠肺炎患者

2 月 19 日、20 日上午，我校第一附属医院又有 3 位新冠肺炎治愈者出院。截至目前，我校第一附属医院已累计治愈出院 14 例新冠肺炎确诊患者。

（校第一附属医院（淮南市第一人民医院）供稿）

---

## 各单位疫情防控和教育教学“两手抓”动态(16)

**【力学与光电物理学院】**2 月 21 日上午，力学与光电物理学院通过微信召开视频会议，总结、研讨、部署疫情防控工作，对新学期工作再次进行谋划、部署，确保疫情防控和学院工作两不误。

会议要求教师多渠道征集网络资源并做好线上开课准备；在按既定课表执行网络教学的同时，建立以课程为单位的 QQ 或微信辅导群，方便师生沟通联系；鼓励师生将“疫

情防控案例”变成教育教学中的活教材，提炼课程思政内容。会议还研究讨论了《力学与光电物理学院薪酬制度改革及二次分配实施方案（草案）》。

**【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】**

---

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340